SF0 5 AEENERR — LA~ N— AT — 3 g R AR

1. HEEHITONT
FAE R R ER A ISR DR E R E S ATTE OFE b, RO
Dt (B RH ] OBEZCEBFDHNLD, A N#E=—ARHR L TWES, =
NHIRBEIC 2> Th 2D, BERICHSY L HEAREELR LN TE 59 Am, Bk
i, B, BEONE, TOMEREKICHIE s XELEHEHNE L TIToTE X
L7,
() BEIXREONE T EE 2B E 2 A SIREZITV, BN#EE OLE ORI Z B E 2
T, ZOATHRENILET., FIHFEOHLZ 0 U CRif B A2 /ER L.
B AT 2 2 el o LB B 21TV E LT,
(2) FEO I H 7= 0 BRI & OB REEEZ XY | RAHR T — B R RIS
OFE LT,

2. BN OWT
() ARIRIHE Sk LOTEEERIRIHE S, (B5Ff6 43 H 31 HBIE) (B2 : AN)

IR | IR | B | ENHE | B | 2 | Ea -

1 2 1 2 3 4 5 E+
4 H 0 1 7 5 1 1 0 15
5 H 0 1 8 5 1 2 0 17
6 H 0 1 10 5 1 1 0 18
7 H 0 1 10 4 1 2 0 18
8 H 0 1 10 4 1 2 0 18
9 H 0 1 10 4 1 2 0 18
10 H 0 1 10 3 2 2 0 18
11 H 0 1 9 3 2 2 0 17
12 H 0 1 9 3 2 2 0 17
1 A 0 1 10 3 2 2 0 18
2 H 0 1 10 3 2 2 0 18
3 H 0 1 10 3 2 1 0 17




(2) Y— AFI R

(BAZ « SE5)

I g R AN FIHEIEL URIE FRFH]
e GEZD) GERE) (GEHER)
B 15 43 AT 16 819 191.1
TR ”
30 43 AT 0 0 0
) 15 53 A 16 18, 983 4,429. 4
Bl ”
30 7y AT 16 2,910 1, 406.5
T 1 197 46. 0
Q)RR ERE B S (5064 3 A 31 HEE)
H B = (1 A)
— R ELE RN
BRI B IR B 9 N)
z ¥ B A (1 N)
() OEFIIHRGE T,
W) FHME B O, WHESBAMEIRI
= ik 4 [F1%4 = N R
2 =T 7 w@H | FIHE ORISR H
TTTT R 17 P—ERAOFEE, r—ARE, MR & OEE
LU I 5 6 R ORI, 5k OxtIE % et
1 BPEFEOTBEZONWT (6 A)
1 JRYLEFBHIZ>WT (10 A)
i 7% N A& &
HABHE = o | wBIEIzoWT (8. 2 A)
2 JERE - HRMEICOWT (4, 12 H)
(5) FHITRE B OEsE SN DOHHES IR
H 152 W oE 4
12H14H LA RO (AR TEZ DRAIETT)
1H11H cEeEE N EBL S VRIS — (T—~ : FBEVE)
)

2H21H

—Z—HE=




